From: malle.iiburg@rmk.ee
Sent:

To:

Cc:

Subject: FW: Fwd: Info from LV_Ape

From: Agu Palo

Sent: Monday, September 4, 2023 9:31 AM
To: 'lvar Tupp' <info@haanjamatkad.ee>
Cc: Tarmo Denks <tarmo.denks@rmk.ee>
Subject: RE: Fwd: Info from LV_Ape

Kooskdlastus!
Riigimetsa Majandamise Keskus koosk&lastab 09.09.2023 toimuva Ape rattamaratoni ,,Apes posms” Eesti Vabariigi piires kulgeva rajal&igu
Paganamaa Maastikukaitseala matkaradadel.

Lugupidamisega

Agu Palo

RMK Vérumaa metsaillem
Tel 5177116
Agu.Palo@rmk.ee
www.rmk.ee

From: Ivar Tupp <info@haanjamatkad.ee>
Sent: Monday, September 4, 2023 9:11 AM
To: Agu Palo <agu.palo@rmk.ee>

Subject: Re: Fwd: Info from LV_Ape

Tere,

|atlastel taas plaanis tuleval laupdeval eh 9. septembril rattamaratoni raames Eestimaad kuilastada.

Minu arusaamist modda sdidavad nad Paganamaal ametlikel matkaradadel ja koristavad peale voistlust kogu margistuse
ja muu.

Kdike haad,

Ivar Tupp
511 4179

05.09.2022 15:54 kirjutas info@haanjamatkad.ee:

Tere,

edastan latlaste rajakaardi, millelt on ndha nende kasutatavad rajad 10. septembril toimuval soidul.

Kdike haad,
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| Tvar Tupp
511 4179

Pealkiri:Info from LV_Ape
Kuupdev:05.09.2022 15:31
Saatja:Liene Abolkalne <liene.abolkalne @smiltenesnovads.lv>

Saaja:vald@rauge.ee
Koopia:info@haanjamatkad.ee

Dear, Rouge municipality,

Please receive in addition association “Latvian Mountain Cycling Development Centre” letter with
request for approval of 7th stage of the mountain bicycles competition “Vivus.lv MTB marathon 2022"
in the territory of Paganamaa and Vaike-Palkna of Rouge municipality on September 10, 2022.

In the name of association “Latvian Mountain Cycling Development Centre”
representative Mairis Levans (mob.29249496)

Ar cienu, Liene Abolkalne
Apes apvienibas panalde,
Smiltenes novada pasvaldiba

E-pasts: liene.abolkalne@smiltenesnovads.lv
Majaslapa: https://smiltene.lv
Talrunis: 64307221
Mob: +371 26547110
| | Adrese: Stacijas iela 2, Ape
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